## CLERK'S CERTIFICATE AS TO ABSTRACT AND RETURN OF VOTES CAST STATE OF MINNESOTA

Independent School District No. 676 (BADGER) located in Roseau County

I, the undersigned, being the duly qualified and acting Clerk of Independent School District No. 676 (BADGER), State of Minnesota, do hereby certify that I have carefully compared the attached copy of the Abstract and Return of Votes Cast in the Independent School District No. 676 (BADGER) State General Election held on November 8, 2022 election, with the original thereof on file and of record in my office and the same is a full, true and complete copy thereof.

WITNESS MY HAND officially as Clerk of said	School District this 18 day of November, 2022
	Cari Dostal, School District Clerk